

Письмо – поддержка.




Наши дети третий год посещают занятия в студии «Флористика» под руководством педагога Кобчиковой Ольги Викторовны. Дети первый раз пришли на занятия, когда им ещё не было 4-х лет, и мы точно можем сказать, что мы нашли *своего педагога*. Ребята с удовольствием посещали студию «Флористика». И уже с первого года обучения их работы занимали призовые места на разных выставках в Кронштадте и Санкт-Петербурге.

Занятия Ольги Викторовны помогают развивать мышление, внимание, творческие способности, мелкую моторику. С какой ловкостью они наклеивают листочки и составляют очень интересные композиции. Они с большим интересом слушают своего педагога и с увлечением клеят, лепят, подбирают композиции для своих работ.

Ольга Викторовна относится к детям с большим вниманием и с индивидуальным подходом к каждому ребёнку, учит детей быть аккуратными, внимательными, самостоятельными, вежливыми, дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать; всё это – благодаря профессионализму и опыту, приобретённому за многие годы работы с детьми. Она занимается не только творческим, но и духовным, нравственным воспитанием детей, расширяет их кругозор.

Кобчикова Ольга Викторовна достойна участвовать в конкурсном отборе на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

21 мая 2018 г.

 Любченко М.С.
 Федорова М.И.
 Музичко Ю.О.



Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение
«Централизованная библиотечная система
Кронштадтского района Санкт-Петербурга»

197760, Кронштадт, Советская ул., д.49, тел. 311-92-33, e-mail: libkron@mail.ru

Письмо – поддержка

Администрация и коллектив Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Кронштадтского района Санкт-Петербурга» выступает в поддержку Ольги Викторовны Кобчиковой.

Педагог студии «Флористика» Дома детского творчества «Град чудес» Ольга Викторовна Кобчикова активно сотрудничает с Центральной районной библиотекой, входящей в состав «ЦБС Кронштадтского района» с 2012 года.

В рамках проведения Всероссийской акции «Библионочь» Ольга Викторовна Кобчикова проводила различные мастер-классы для участников мероприятий:

- в 2012 году «Аппликация из природных материалов» на празднике «Кронштадтский cat-бум или всё о кошках»;
- в 2013 году «Изготовление цветочной композиции из природных материалов» на литературно-музыкальном дивертисменте «Карнавал цветов»;
- в 2015 году «Волшебный сон» (изготовление игрушки из природных материалов) на литературно-музыкальном рандеву «Город снов и туманов»;
- в 2017 году «Морская миниатюра» (в технике «плоскостная флористика») на морской вечеринке «Море, море, мир бездонный»;
- в 2018 году «Рамка для фотографии» на светской вечеринке «Нам не жить друг без друга».

Кроме того, в 2015 году Ольга Викторовна провела мастер-класс по изготовлению книжных закладок на Дне открытых дверей, посвященном Общероссийскому дню библиотек.

Все проведенные мастер-классы пользовались большой популярностью у участников мероприятий. Ольга Викторовна демонстрировала высокий профессионализм, уникальные авторские находки, умение работать с любой возрастной аудиторией.

Ольга Викторовна всегда с желанием и удовольствием откликается на все просьбы сотрудников библиотеки, при этом проявляя изобретательность и придумывая интересные и разнообразные формы мастер-классов соответствующих тематике библиотечных мероприятий и акций.

Считаем, что Кобчикова Ольга Викторовна достойна участвовать в конкурсном отборе на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

Директор СПб ГБУ «ЦБС Кронштадтского района»



Е.В. Киссель

Санкт-Петербургское государственное учреждение
«Музей истории Кронштадта»

197760, Кронштадт, ул. Ленинградская, д.2, тел 435-08-73, e-mail kronmus@yandex.ru

Письмо - поддержка.

С Музеем истории Кронштадта педагог студии «Флористика» ДДТ «Град чудес» Кобчикова Ольга Викторовна тесно сотрудничает с 2006 года.

Её ученики становились победителями и лауреатами в разных номинациях ежегодного районного конкурса «Новогодняя фантазия», проходящего в музее. Независимо от темы конкурса работы выполненные детьми под руководством Ольги Викторовны отличает не только творческий подход к раскрытию сюжетов и техническое мастерство, но и высокий художественный уровень исполнения.

В 2016 году в музее прошёл творческий конкурс «Кронштадтский сувенир». Работы, выполненные ребятами студии «Флористика», удивили нестандартным подходом к раскрытию темы и эстетичностью.

Высокий профессионализм Ольги Викторовны позволяет объективно определять победителей творческих конкурсов проходящих в музее благодаря тому, что она является постоянным членом жюри.

Ольга Викторовна является постоянным членом жюри творческих конкурсов, проходящих в музее. Высокий профессионализм, объективный и аргументированный оценочный помогают определить достойных победителей, не смотря на большую конкуренцию.

Уже первая выставка детских творческих работ студии «Флористика» из природных материалов, прошедшая в 2006 году удивила сотрудников музея своей необычностью и оригинальностью, а также мастерством детей. С тех пор работы учеников О.В. Кобчиковой неоднократно выставлялись в Музее истории Кронштадта.

Работы студии «Флористика» были представлены на III Кронштадтском международном экологическом фестивале искусств «КронФест» в рамках выставки «Картины из трав». 10 июня 2018 года на площадке проведения X фестиваля «КронФест» будет открыта выставка «В соавторстве с природой», на которой будут представлены лучшие работы учеников О.В. Кобчиковой за 20 лет.

Кобчикова Ольга Викторовна достойна участвовать в конкурсном отборе на получение премии Правительства Санкт-Петербурга "Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга".

Директор СПб ГБУ
«Музей истории Кронштадта»



Е.Г. Гришко

В комиссию по присуждению премии
Правительства Санкт-Петербурга
«Лучший педагог дополнительного образования
государственного образовательного учреждения
Санкт-Петербурга»

Письмо-поддержка

Кобчикова Ольга Викторовна, педагог дополнительного образования студии «Флористика» Дома детского творчества «Град Чудес» Кронштадтского района Санкт-Петербурга, с 2007 года сотрудничает с ГБОУ НШ-ДС №662. Ученики школы с большим интересом посещают занятия Ольги Викторовны. Обучающиеся 4 «А» класса школы занимаются флористикой с сентября 2014 года.

Образовательная программа «Природа и фантазия», реализуемая педагогом, предоставляет младшим школьникам возможность для раскрытия и развития творческого потенциала, обеспечивает условия творческого роста каждого ученика. В своей педагогической деятельности Ольга Викторовна использует современные образовательные технологии, проводя занятия в форме творческих мастерских, написания и защиты творческих проектов, активно внедряя информационные и игровые технологии.

Обучающиеся Ольги Викторовны – активные участники акций:

- «Подарок ветерану» (2016-2018гг.)
- «Поздравление учителю» (2015-2017гг.)
- «Белый цветок» (2016г., 2017г., 2018 г.)
- Благотворительной ярмарки «Линия жизни» (2018 г.)

Воспитанники Ольги Викторовны неизменно становятся победителями и лауреатами выставок детского творчества:

- Лауреаты Городской открытой выставки-конкурса в СХ Кино, наука, техника, искусство. 2016г.
- Лауреаты Открытый международный фестиваль «Разноцветная планета» 2018г.
- Лауреаты Общегородского фестиваля изобразительного и декоративно-прикладного творчества "Рождество в Петербурге" 2016г., 2018г.
- Дипломанты 1 степени Городской выставки «Радуга цветов» 2018г.
- Победители Районного конкурса "Выбор глазами детей" 2018г.
- Победители Районного конкурса «Нет вандализму» 2018г.
- Дипломанты 2 степени Районного конкурса «Шире круг» 2016г.
- Лауреаты Городского фестиваля детского творчества «Шире круг» 2016г.
- Победители районного конкурса «Хранители детского доверия» 2017г.
- Победители Районной выставки-конкурса «Новогодняя фантазия» 2017г.
- Победители районного конкурса плакатов «Нет коррупции» 2017г.

Ольга Викторовна добра и терпелива, отзывчива и внимательна к каждому ребенку, проявляет большой интерес к творческим находкам ребят

Педагогический коллектив ГБОУ НШ-ДС №662 поддерживает решение о выдвижении кандидатуры Кобчиковой Ольги Викторовны на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

Директор ГБОУ начальная школа –
детский сад № 662



Л. И. Новицкая

Письмо-поддержка

Наша дочь Газарян Александра посещает занятия по флористике с 2015 года у Кобчиковой Ольги Викторовны. Ей было 4 года 11 месяцев, когда она впервые переступила порог Дома Детского Творчества.

Ольга Викторовна - потрясающий педагог! Она находит подход абсолютно к каждому ребенку. Для меня, как для мамы самое главное видеть, что мой ребенок находится в контакте с педагогом.

Каждое занятие у Ольги Викторовны не похоже на другое, детки выполняют потрясающие работы, занимают в конкурсах первые места. Учатся фантазировать, мечтать, а ведь это так важно для их полноценного развития. Занятия с сухой листвой и крупами положительно влияют на мелкую моторику, развивается память, внимание, усидчивость. В кабинете у педагога всегда царит уютная и творческая атмосфера, там очень приятно находиться.

Мы обязательно и с огромным удовольствием продолжим заниматься у Ольги Викторовны и в будущем году.

Хочу отметить, с сентября 2017 года, мой сын Газарян Артур, так же стал посещать занятия по флористике. Я очень довольна результатом этого года. Координация улучшилась, появилась усидчивость, не смотря на небольшой возраст. Ребенок тянется к педагогу, а как же иначе, ведь Ольга Викторовна - настоящий профессионал своего дела.

Наша семья убеждена, что Кобчикова Ольга Викторовна достойна участвовать в конкурсном отборе на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга»

23 мая 2018 г.



Семья Газарян

Письмо-поддержка

Моя дочь, Горячева Алиса, занимается в студии «Флористика» на протяжении 12 лет, с 2005 года. Ольга Викторовна на тот момент была единственным педагогом, набравшим на обучение дошкольников. Первый учебный год, я присутствовала на занятиях вместе с дочкой и всегда удивлялась умению Ольги Викторовны видеть необычное в обычном. Меня всегда восхищали и восхищают уникальные работы этой студии.

Занятия у Ольги Викторовны дали моей дочери ценные навыки работы с природным материалами, научили видеть красоту Божьего мира, ценить и беречь то, что дает нам природа, а также научили оригинально и креативно воплощать свои творческие идеи. Ученики студии часто проводят мастерские и мастер-классы, что дает возможность Алисе выступать в роли педагога.

За годы обучения в студии она многому научилась, о чём свидетельствуют дипломы и грамоты за её победы в различных выставках и конкурсах. Убеждена, что Алисе повезло, когда она стала обучаться искусству флористики не только у мастера своего дела, но и у замечательного педагога – ведь не секрет, что можно великолепно владеть мастерством, но не уметь передать его другим.

Я выражаю Ольге Викторовне искреннюю благодарность за ту любовь и поддержку, которую она дала Алисе.

Поддерживаю выдвижение кандидатуры Кобчиковой Ольги Викторовны на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

Горячева Галина Викторовна

21 мая 2018г.

